
令和５年度第２回学長選考・監察会議会議録 

 

 

日 時 令和５年９月２８日（木）１６時１５分～１６時５０分 

場 所 滋賀大学彦根キャンパス会議室１ 

出席者 上本委員、木本委員、小出委員、廣川委員（議長）、 

徳田委員、中野委員、椎名委員 

欠席者 笛田委員 

陪席者 小倉理事、近藤監事、國安総務課副課長、上田総務課職員 

 

議事に先立ち 

議長から、総務課職員に定足数に関する報告及び配付資料の確認が依頼された。 

また、本日は議題１に関して小倉理事が陪席される旨の発言があった。 

 

会議録確認 

前回会議録については既に確認が行われ、異議なく承認された。 

 

議題 

１．教育研究評議会から選出される学長選考・監察会議委員について 

議長から、標記のことについて、事務に説明が依頼され、総務課職員から、資料１に基

づき、７月１８日（火）に開催された第４回教育研究評議会における報告の状況について

説明があった。 

続いて、議長から、当該内容の詳細について小倉理事に説明が依頼され、小倉理事から、

資料１、資料２－１、資料２－２、資料３、資料４－１、資料４－２に基づき、改正後の

国立大学法人法を踏まえ、教育研究評議会から選出する委員については、そのルールも含

めて教育研究評議会にて検討する旨の報告があった。 

これを受けて意見交換が行われ、今後、委員選出の方法等の検討を教育研究評議会が進

めること、選出方法が学長を監察する観点から不適切である場合には本会議から異議を申

し立てること、選出方法を今年度中に策定する必要があること等が確認された。 

 

２．学長選考・監察会議規程の一部改正について 

議長から、標記のことについて、事務からの説明が依頼され、総務課職員から資料４－

１及び４－２に基づき、学長選考・監察会議規程の一部改正（案）について説明があり、

意見交換が行われ、原案のとおり承認された。 

また、学長選考・監察会議規程の一部改正について、10月17日（火）開催の教育研究評

議会において徳田委員から報告することも承認された。 

 

３．その他 

次回の会議開催は、当初の予定どおり令和６年１月１９日（金）とすることが確認され

た。なお、議長が早急に開催が必要と判断した場合には、１１月２２日（水）に開催する

可能性があることについても確認された。 

 



 

〔配付資料〕 

資料１   滋賀大学教育研究評議会（令和５年７月18日）報告資料 

資料２－１ 国立大学法人法 第12条（新・旧）令和４年改正 

資料２－２ 国立大学法人法 第20条～第21条 

資料３   国立大学法人法の一部を改正する法律の概要 

資料４－１ 国立大学法人滋賀大学学長選考・監察会議規程 新旧対照表（案） 

資料４－２ 国立大学法人滋賀大学教育研究評議会規程 

参考資料  学長選考・監察会議別冊資料 


